
INVITAŢIE RHEX (www.rhex.it)
SIA GUEST

 Italia - Rimini, 23-26 februarie 2013
Stimaţi domni,

Camera de Comerţ Italiană pentru România în colaborare cu Rimini Fiera au plăcerea de a vă invita să 
participaţi  la  târgul  SIA GUEST -  Salon Internaţional  dedicat  sectorului  hotelier. Târgul  se va 
desfăşura la Rimini, în Italia, perioada 23 – 26 februarie 2013, în cadrul centrului expoziţional Rimini 
Fiera, fiind  dintre cele mai importante târguri internaţionale în acest sector, ce reuneşte anual peste 
1,465 de expozanţi şi peste 110,750 de vizitatori din toate colţurile lumii.

Pentru ediţia din 2013 organizatorii au solicitat colaborarea instituţiei noastre în vederea identificării a 
CINCI firme din sectoarele indicate. Cele cinci firme vor fi acceptate în urma verificării de interes din 
partea  firmelor  expozante  şi  reprezentanţii  din  cadrul  lor  (este  prevăzută  participarea  unui  singur 
reprezentant) vor beneficia din partea organizatorilor de următoarele gratuităţi:

- 3 nopţi de cazare la hotel cu mic dejun inclus;
- pick-up aeroport (Rimini, Forlì, Bologna sau Ancona) -  hotel şi hotel - aeroport (Rimini, Forlì,  
Bologna sau Ancona); 
- transfer zilnic hotel - târg - hotel;
- intrare şi catalog târg;
- suport lingvistic în cazul în care este necesar şi se solicită de către participanţi.

Vă informăm, de asemenea, că firmele care vor fi selectate să viziteze târgul de la Rimini vor trebui să 
participe la o zi de întâlniri cu expozanţii conform agendei pe care o vor realiza cu ajutorul platformei 
online a targului. Aşadar, o zi din timpul petrecut în Italia va trebui dedicată întâlnirilor şi iniţiativelor 
fixate anterior. 

Dacă  sunteţi  interesaţi  de  participarea  în  calitate  de  vizitator  la  târgul  SIA GUEST,  vă  rugăm să 
completaţi integral chestionarul anexat şi să ni-l restituiţi semnat şi ştampilat în toate locurile unde este 
solicitat  acest  lucru  până  pe  data  de  21  ianuarie  2013. Chestionarele  vor  fi  transmise  ulterior 
organizatorilor în Italia care vor efectua procesul de matching între profilul şi caracteristicile firmei 
dumneavoastră şi cel al firmelor participante, urmând a fi selectate CINCI firme care să beneficieze de 
pachetul  de  gratuităţi  pus  la  dispoziţie.  Firmele  care  nu  vor  trece  de  faza  de  matching,  vor  fi 
înregistrare pe o listă de aşteptare, existând posibilitatea de a fi cooptate în cazul suplimentării locurilor 
disponibile.

În  speranţa  că  veţi  fi  interesaţi  de  participarea  la  târgul  Sia  Guest,  rămânem  la  dispoziţia 
dumneavoastră pentru orice informaţie necesară şi vă transmitem cele mai alese gânduri.
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                     Cu stimă,

Adrian Dimache - Secretar General,

                        Roxana Istrate - Responsabil târguri   
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